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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Вітчизняні підприємства функціонують в 

складних конкурентних умовах і підвищення прибутковості є одним із 

важливих напрямків забезпечення ефективності їх діяльності. Значення 

прибутку неможливо переоцінити. Він є одним із основних джерел формування 

доходів бюджету. Прибуток створює фінансову основу для матеріального 

заохочення працівників, а також задоволення соціальних і матеріальних потреб 

засновників. Прагнення підприємців до отримання вищої норми прибутку 

створює передумову для ефективнішого задоволення потреб споживачів. У 

зв'язку з цим в отриманні прибутку повинні бути зацікавлені як підприємство, 

держава, так і суспільство в цілому.  

Прибуток також має стимулюючу функцію. Його зміст полягає в тому, 

що він одночасно є фінансовим результатом і основним елементом фінансових 

ресурсів підприємства. Реальне забезпечення принципу самофінансування 

визначається отриманим прибутком. Частка чистого прибутку, що залишилася 

в розпорядженні підприємства після сплати податків і інших обов'язкових 

платежів, повинна бути достатньою для фінансування розширення виробничої 

діяльності, науково-технічного і соціального розвитку підприємства, 

матеріального заохочення працівників. Майстерність менеджерів підприємства 

виявляється в тому, щоб таким чином організувати процес управління та 

розподілу прибутку підприємства, який забезпечить досягнення перелічених 

вище цілей. 

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження основних чинників 

зростання прибутку на підприємстві та розробка заходів, спрямованих на 

збільшення прибутковості діяльності підприємства. 

Завдання дослідження: 

- дослідити економічну сутність прибутоку підпримства, його функції та 

види; 

- розглянути основні показники прибутку та методи їх розрахунку; 
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- дослідити основні економічні чинники, що впливають на величину 

прибутку. 

- здійснити аналіз прибутку на підприємстві; 

- розробити шляхи підвищення прибутку у ТОВ «Аквафрост». 

Методи дослідження. Теоретико-методичною  основою  дослідження  є  

система таких методів дослідження: діалектичний метод  наукового  пізнання  

–  для  аналізу  економічної сутності прибутку підприємства;  системний  

підхід  –  для  з'ясування сутнісних  характеристик  основних техніко-

економічних показників  розвитку підприємства; аналізу  та  синтезу  –  для  

узагальнення теоретичних положень  щодо підвищення прибутковості 

діяльності підприємства. 

Об'єктом дослідження  є прибуток ТОВ «Аквафрост», що займається 

переробкою риби та морепродуктів.  

Предметом дослідження є чинники і резерви зростання прибутку на ТОВ 

«Аквафрост». 

Інформаційна база дослідження. При написанні роботи були 

використані нормативні документи України, наукові розробки та навчальні 

посібники, періодична література, а також звіти ТОВ «Аквафрост». 

Практичне значення результатів дослідження полягає у  тому,  що  

висновки  і  рекомендації  кваліфікаційної роботи,  застосовані в практичних 

заходах, сприяють  підвищенню прибутковості  виробничої та господарської 

діяльності підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

 

У даній кваліфікаційній роботі викладені теоретичні та практичні 

питання процесу збільшення прибутку на підприємстві. Проведений в ході 

дослідження аналіз дозволяє зробити висновок, що   значення прибутку полягає 

в тому, що він відображає кінцевий фінансовий результат.  

Разом з тим на величину прибутку, його динаміку впливають чинники, 

що можуть як залежати, так і бути незалежними від зусиль підприємства. 

Практично поза сферою впливу підприємства знаходяться кон'юнктура ринку, 

рівень цін на споживані матеріально-сировинні і паливно-енергетичні ресурси, 

норми амортизаційних відрахувань тощо. Певною мірою залежать від 

підприємства такі чинники, як рівень цін на реалізовану продукцію і заробітну 

плату, рівень господарювання, компетентність керівництва і менеджерів, 

конкурентноздатність продукції, організація виробництва і праці, його 

продуктивність, стан і ефективність виробничого і фінансового планування. 

Перераховані чинники впливають на прибуток не прямо, а через обсяг 

реалізованої продукції і собівартість, тому для з'ясування кінцевого 

фінансового результату необхідно зіставити вартість обсягу реалізованої 

продукції і вартість витрат і ресурсів, використовуваних у виробництві.  

Сучасні умови господарювання в умовах ринкових відносин ставлять 

високі вимоги до підвищення ефективності виробничих процесів на 

підприємствах і реалізації якісно нових підходів до організації та управління 

виробництвом. 

Ефективність діяльності підприємства визначається, насамперед, 

одержанням прибутку підприємства, що дає можливість для розширеного 

розвитку виробництва, впровадження прогресивних технологій, підвищення 

конкурентоспроможності продукції підприємства. 

Неефективне використання матеріальних, трудових ресурсів, морально й 

фізично застаріла матеріально-технічна база виробництва, низький рівень 

використання активної частини основних виробничих фондів - ці та інші 
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причини послужили збільшенню кризової ситуації на багатьох промислових 

підприємствах, неефективності їхньої діяльності. 

       Прямуючи до гнучкого використання своїх внутрішніх можливостей 

підприємство повинно забезпечувати: 

- технічну та економічну ефективність. Іншими словами, воно повинно 

знайти спосіб оптимального сполучення технічної та економічної ефективності 

для забезпечення найкращих умов пропозиції; 

- проведення аналізу виробничої діяльності підприємства. 

Для підвищення конкурентоспроможності і ефективності діяльності 

підприємства необхідне впровадження запропонованих заходів в комплексі, це 

надасть можливість підвищити конкурентоспроможність продукції та 

підприємства в цілому, та зміцнити його становище серед конкурентів на ринку 

харчової промисловості. 

В процесі дослідження були напрацьовані деякі рекомендації 

досліджуваному підприємству для досягнення більш високих фінансових 

результатів діяльності, які ми хотіли би викласти на завершення даної роботи: 

- при веденні господарської діяльності необхідно виходити з того, що 

основними джерелами  збільшення суми прибутку є збільшення обсягу 

реалізації продукції, зниження її собівартості, підвищення якості товарної 

продукції; 

- слід поліпшувати якість продукції, що приведе до конкурентноздатності 

і зацікавленості вибору даного  підприємства споживачами та замовниками; 

- керівництву підприємства слід приділяти максимум уваги щодо 

проведення масштабної й ефективної політики в області підготовки персоналу, 

що являє собою особливу форму вкладення капіталу; 

- на підприємстві, перш за все, необхідно дотримання високої виконавчої 

дисципліни, строге дотримання укладених договорів на виконання робіт; 

- необхідно більше уваги приділяти підвищенню швидкості руху 

оборотних коштів, скороченню усіх видів запасів, домагатися максимально 

швидкого просування готових виробів від виробника до споживача; 
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- скорочення витрат на  виробництво можна досягти за рахунок 

підвищення рівня продуктивності праці, економічного використання сировини, 

матеріалів, палива, електроенергії, устаткування.  

Аналіз,  що  був  проведений  у  другому  розділі,  показав,  що у  ТОВ  

«Аквафрост»  ще  не  вичерпані  внутрішньовиробничі  резерви  підвищення  

фінансового  результату  від  реалізації  продукції.  На  підприємстві  є  значні  

резерви   зниження  собівартості  продукції  й  на  цій  основі - підвищення  

конкурентоспроможності  продукції  й  збільшення  прибутку  від  її  реалізації. 

Для  їхньої  реалізації  був  розроблені  заходи, спрямованих на зниження 

витрат на виробництво, збільшення обсягу виробництва та реалізації продукції 

та  підвищення прибутку ТОВ «Аквафрост»: 

1. Заміна застарілої напівавтоматичної стрічкової пилки для нарізання 

риби на автоматичну стрічкову пилку  марки КТ-750 (Фінляндія). 

2. Введення у виробництво високопродуктивного устаткування – 

автоматична шкірозйомна машина Weber ASC 560. 

3. Збільшення обсягу  реалізації продукції на нових ринках збуту (на 2%). 

 Використання  виявлених  внутрішньовиробничих  резервів  у         ТОВ  

«Аквафрост» забезпечить розширення ринків збуту продукції підприємства й 

зниження  собівартості  продукції.  Загальний  приріст  прибутку  за  рахунок  

реалізації  розроблених  заходів  складе 3888,59  тис.грн. 
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